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AC 3HEPTUA

\V; TUPUCTOP HU3KOYACTOTHDbIN
T393-2500-52

CpeaHwuii npAMOM TOK Irav

2500 A

MoBTOpAIOLWEECA UMMYIbCHOE
HanpsAKeHWe B 3aKPbITOM COCTOAHUM

UDRM

MoBTopAOLLEECS UMMY/IBCHOE 0OPATHOE HanpAXKeHUe Urrm

4400 - 5200 B

Bpems BbIKNtoUYeHUsA tq

630 mMmKC

Uorwm, Urrm, B 4400 4600

4800

5000

5200

Knacc no HanpaxKeHuto a4 46

48

50

52

T, °C

-60+125

NPEAENBHO AONYCTUMBbBIE 3SHAYEHUA NAPAMETPOB

HaumeHoBaHue napameTpa

YcnosHoe
obo3HaueHue

3HaueHusa
napameTpos

EpmnHunua

nimepeHua

MNoBTopAlOLWEeecA MMNY/IbCHOE HanpAXeHUe B 3aKpbITOM
COCTOAHMN,

T,=-60 ..+ 125 °C

VbRrm

4400 - 5200

MosTopAtoLWweeca MMNYNbCHOe 06paTHOe HanpAXeHue,
Tj=-60 ..+ 125 °C

VRrRM

4400 - 5200

HenosTopstolieecs UMNYAbCHOE HaNPAXKEHWE B 3aKPbITOM
COCTOSHUN,

Tj=-60..+125°C

Vpsm

4500 - 5300

HenosTopsatoweecs MMNy/IbCHOE 0BpaTHOE HaMpPAXKeHKe,
Tj=-60 ..+ 125 °C

VRsm

4500 - 5300

MoBTOPAIOLWMIACA UMNYNbCHbIA TOK B 3aKPbITOM COCTOAHUM /
MoBTOPAIOLLMIACA MMNYNbCHBIV 06PaTHbBIV TOK,

Tj =125 °C, Vo/ Vr = Vorm/ Vram

Iorm / Irem

300

MA

MaKcuMManbHO JONYCTUMbIA CPEAHWUI TOK B OTKPLITOM
COCTOAHUM,
f=50Tu, Tc=85°C

Tc=70°C

IT(av)

2973
3632

[eNcTBYIOLWMIA TOK B OTKPLITOM COCTOSHUM,
Tc=70°C, f=50Ty

Itrms

5701

YAapHbI TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM,
Tj=125°C, Vr=0, tp=10mc

Itsm

56

KA

3alMTHbIN NOoKa3aTesb

1%t

1.6107

AZc

KpuTUyeckan cKopocTb HapacTaHWA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUM,

Tj=125°C, Vb = 0.67Vorm, |t = 5000 A,

lrFe=2A, tr=1mkc, f=50T

(d iT/dt)crit

200

A/MKc

KpuTuyeckana cKopocTb HapacTaHUA HanpAXeHnA B
3aKPbITOM COCTOAHMUM,
Tj=125°C, Vo = 0.67Vorm

(dvo/dt)crit

1600 - 2000

B/mKc

MaKcrMmanbHas MOLLHOCTb YNpaBaeHus,
MOCTOSAHHbIW TOK

Pem

4

Bt

TemnepaTypa nepexoaa

Tj

-60... +125

TemnepaTypa XxpaHeHua

Tstg

-60... +50
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SNNEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

YcnosHoe 3HayeHus napameTpoB EavHMUa
HaumeHoBaHue napameTpa
o6osHauenue MUH. T™n. MaKCc. usmepeHua
MMnynbCHOE HanpsaXKeHne B OTKPbITOM COCTOSAHUN, v 5
Tj=25°C, Ir = 7850 A ™ - - 30
lNoporosoe HanpaAxeHue, v 11 B
Tj=125°C, Ir= 3930 - 11790 A 1o ) ) :
JuHamuuyeckoe conpoTusiieHne, 0.20 o
Tj =125 °C, Ir= 3930 - 11790 A a ) ) ' MEm
Bpems 3a4epKKK BKAOUYEHUS, ¢ 40
d - - .
T;=25°C, Vo=0.67Vprwm, It=2500 A, lIrs=2 A, t- = 0.5 MmKc
Bpems BbIKNtOYEHMA, MKC
Tj= 125 °C, lr= 2500 A, dit/dt = - 5 A/mkc, Vr> tq - 630 -
100 B, Vb = 0.67Vorwm, dvo/dt = 50 B/mMKc
3apsaa 06paTHOro BOCCTaHOB/IEHMA,
Tj= 125 °C, Ir= 2500 A, dir/dt = - 5 A/mKc, Va > 100 B Qer - - 7000 | mKRa
ToK yaepaHua,
Tj=25°C,Vp=128B I - - 300 MA
TOK BKNOYEHMUS, A
Tj=25°C, Vb =12B, lrs =2 A, tr = 0.5 MKC I ; ; 1500 "
OTnupatoLLee NOCTOAHHOE HanpAXKeHWe ynpaBaeHus,
Vo=128, Ti=-60°C Ver - - g? B
T;=25°C )
2.0
Ti=125°C
OTNMPaOLWLMN NOCTOAHHbIN TOK yNpaBaeHus,
Vp=12B, __@60°
D Tj=-60°C e ] ] 450 A
Tj=25°C 250
Ti=125°C 200
HeoTtnupatoee NnocTosHHOE HanpaXeHWe ynpasaeHus, Tj =
o Vep 0.25 - - B
125 °C, Vb = 0.67Vorm
HeoTnupatowmit NOCTOAHHbIN TOK ynpasaeHus, T; =
lep 15 - - MA
125 °C, Vb = 0.67Vbrm
TEN10BbIE NAPAMETPbI
TennoBoe conpoTUB/IEHME Nepexo, - Kopnyc,
DC: gBycTOopoHHee Rih(j-c) ) } 0.0052
DC: co cTopoHbl aHOAa Rith(j-ca) 0.0104
DC: co cTopoHbI KaToaa Rith(j-ck) 0.0104 °C/BT
TennoBoe conpoTUBAEHNE KOPMYC - OXNAANTEND,
[BYCTOPOHHee oxnaxgeHue Rth(c-h) - - 0.002
OAHOCTOPOHHEE OXNlaxaeHne 0.004
MEXAHUYECKHUE NAPAMETPbI
Macca, He 6onee w - 2.2 - Kr
Ycunume cxkatua F 80 - 100 KH
MaKcrMMmanbHO AonNycTUMOE YCKopeHue (B )
CXaTOM COCTOAAHMM) a 100 w/e
PaccTtoaHne No NoBepxXHOCTM U30AATOPA OT KaToda A0 aHoAa Ds - 335 - MM
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FABAPUTHbIE PASMEPDI

Tun kopnyca: PT93

K — kaTog; Bce pasmepbl B MUAAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTenbHbIl KaToa;

G — ynpaBAAIoLWLmMIA SNEKTPOS;
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